KnaccHas paboTta

BbluncneHme cymmbl
3yieMeHTOB MaccuBa

Ypok 43



[lomallHee 3agaHue

§2.2.4(cTp.66—68)

WHOOPMATUKA

TeKkcT nporpaMmmbl U TeCThbl
3anucaTtb B TeTpagb.




Cymma 3rnemMeHTOB MaccuBa

3agaya: HanTu CyMMy 31IEMEHTOB MacCHMBa.

NceBpokoAa:

{ cumraeM, uTO CyMMa paBHa HYJIO }
{ Buukne}
{ nmpmbaBuTe kaxnpMm 3JieMeHT a[i] }




Cymma N anemeHTOB

[1aHo:
a — MaccuB 4ucen
N — Konn4ecTBo 4vncen l
S:=0
S:=0;
—'<i,"1,N\ for i:=1 to N do
Pesynbrar: I S:=S+al[i];
S — cymma yncen S:=S+a[i]

| - MPOMEXYTOHYHaA nepemMeHHas



3agaHue

CocTaBuUTb Nporpammy, KoTopasi 3aaHHble
yucna BBOOAUT B MacCuB N BbIYUCIISIET CYMMY
BCEX 3/IEMEHTOB MaccuBa.

[lpoTecTunpoBaThb nNpu yuyntene nporpammy. IcxogHbln TEKCT
nporpamMmmbl OCTaBUTb Ha pabodem ctorne. Nvsa danna:

Sl<mo 6 6yxB dammuamum>.PAS

Hanpumep: S1LAZARE . PAS



YKPYNHEHHbIN anroputm
( Ha4all10 )
Y
BBeo
/ Mafi;fsa /

BblyncneHne cymmbl
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BBog MmaccuBa ¢ KnaBuaTypbl
(BCNOMHUM)

OnucaH maccuB

const K=50;
var a:arrayl[l..K] of real;

WUIIN TaK, YTO TO Xe camoe!

var a:arrayl[l..50] of real; |

NocTtaHoBKa npobnembl. OnucaH maccuB. BBecTu Bce ero anemMeHTbl

write ('KonnuecTBO umcen? ') ;

readln (N) ; a[l]l = 5

for i:=1 to N do begin a[2] = 12 [Mouemy
write('a[', i, ']1='); a[3] = 34 write?
readln( a[i] ) af[4] = 56

end; a[5] = 13
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